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July 8, 2005

RE: BID #05ITB44139YA Buckhead Library HVAC

Dear Bidders:

Attached is one (1) copy of Addendum No. 3, hereby made a part of the above referenced
BID.

Except as provided herein, all terms and condition in the BID referenced above remain

unchanged and in full force and effect.

Sincerely,

Toni Darden
Assistant Purchasing Agent




BID #051TB44139YA Buckhead Library HVAC
Addendum No. 3
Page Two
This Addendum forms a part of the contract documents and medifies the original BID
documents as noted below:
1. Bid Due Date changed:
From: Thursday, July 7, 2005 at 11:00 a.m.
To: Thursday, July 14, 2005 at 11:00 a.m.

2. Questions and Answers (Attached).

3. Delete page 7 of Exhibit C — Contract Compliance form in its entirety and replace
with revised page 7 of Exhibit C — Contract Compliance form {Attached).

ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM NO. 3

The undersigned bidder acknowledges receipt of this addendum by returning one (1) copy
of this form with the bid package to the Purchasing Department, Fulton County Public
Safety Building, 130 Peachtree Street, Suite 1168, Atlanta, Georgia 30303 by the BID due
date and time Thursday, July 14, 2005 no later than 11:00 AM.

This is to acknowledge receipt of Addendum No. 3, day of
2005.

Legal Name of Bidder

Signature of Authorized Representative

Title



QUESTIONS AND ANSWERS:
Please confirm/answer the following items some of which were discussed at yesterday's
prebid conference:

A) Minimum qualification requirements on page ITB 1-1 are not restricted to Trane.
Experience with other manufacturers is acceptable.

Response:. Yes.

B) Please explain the difference between b. in this section and the requested
references. [t appears to be redundant.

Response: ltem B makes reference to specific job experience. Bidders may choose to

provide different information for references.

C) What exactly is required relative to duct cleaning called for on page 9-2. Is there
a specification? Does this apply to the ductwork on the unit that has already
been replaced?

Response: The supply and return air grills and registers are to be cleaned. Yes this
applies to all supply and return grills.

D) Curb adapters are acceptable in lieu of new factory curbs specified.

Response; Yes.

E) Units by Carrier, Lennox or York, as well as Trane are acceptable.

Response: Yes



Buckhead Library HVAC Contract Compliance Requirements

EXHIBIT C — SCHEDULE OF INTENDED SUBCONTRACTOR UTILIZATION

| Total Dollar Value of Subcontractor Agreements: ($)

| Total Percentage Value: (%)

CERTIFICATION: The undersigned certifies that he/she has read, understands and agrees to be bound
by the Bid provisions, including the accompanying Exhibits and other terms and conditions regarding sub-
contractor utilization, The undersigned further certifies that he/she is legally authorized by the Bidder to
make the statement and representation in this Exhibit and that said siatements and representations are
true and correct to the best of hisfher knowledge and belief. The undersigned understands and agrees
that if any of the statements and representations are made by the Bidder knowing them to be false, or if
there is a failure of the intentions, objectives and commitments set forth herein without prior approval of
the County, then in any such event the Contractor's acts or failure to act, as the case may be, shail
constitute a material breach of the contract, entitling the County to terminate the Contract for defauit. The
right to so terminate shall be in addition to, and in lieu of, any other rights and remedies the County may
have for other defaults under the contract.

Signature/Title:

Firm or Corporate Name:

Address:

Telephone: ( )

Fax Number: { }

Email Address:
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